

25 декабря Глава Чувашии Михаил Игнатьев вручил государственные награды Российской Федерации и Чувашской Республики 27 лучшим представителям различных профессий. Михаил Игнатьев отметил, что всех награжденных объединяет высокий профессионализм и любовь к своему делу. Они являются трудовой и творческой элитой Чувашии и каждый достоин большого уважения.

В своем [выступлении](#) Глава республики вкратце подвел итоги уходящего 2012 года, подчеркнув, что благодаря успехам, труду жителей республики растут темпы социально-экономического развития, улучшается качество жизни. По итогам 11 месяцев индекс промышленного производства составил 108,7%, и по этому показателю Чувашия вошла в тройку лидеров в Приволжском федеральном округе.

Также было отмечено, что в республике в течение всего 2012 года проводилась последовательная политика, направленная на эффективное использование бюджетных средств, создание благоприятной среды для развития малого бизнеса. Это позволило повысить заработную плату в экономике и бюджетной сфере, значительно усилить государственную поддержку многодетных и молодых семей, малоимущих, ветеранов. Реальная заработная плата выросла на 12,3%, и Чувашия заняла третье место в ПФО по росту реальной заработной платы.

«Всего этого нам удалось добиться вместе. И если будем всегда работать так же слаженно, поддерживая друг друга, помогая друг другу в трудную минуту, то Чувашия добьется еще больших успехов», - резюмировал Глава республики и пожелал всем в новом году новых успехов в труде во благо Чувашии и ее жителей.

Орденом Дружбы награжден художник, **профессор кафедры дизайна ЧГУ им. И.Н. Ульянова** **Виталий Петрович Петров - Праски Витти**

– хорошо известный не только в нашей республике, но и далеко за ее пределами. За долгий творческий путь, создавая произведения монументально-декоративного искусства, он показал себя высоким мастером.

Заслуживает особого уважения труд механизатора сельскохозяйственного производственного кооператива «Нива» Красночетайского района Валерия Васильевича Черендеева, получившего сегодня почетное звание «Заслуженный

механизатор Чувашской Республики. Около трех десятилетий работая трактористом, он вносит большой вклад в увеличение производства зерна и качественных кормов для животноводства.

Благодарность Главы Чувашской Республики получил генеральный директор ООО «Юрат» Александр Васильевич Андреев, который будучи уполномоченным по правам ребенка в Чувашской Республике, более трех лет на общественных началах выполнял сложную, благородную и ответственную миссию - защищал права детей.

Среди награжденных также педагоги Татьяна Павловна Ефимова - директор МБОУ «Калининская СОШ» Вурнарского района, Виктор Глебович Бритвин - художник, преподаватель бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования Чувашской Республики «Чебоксарское художественное училище (техникум)», Антонина Ильинична Мордвинова - старший научный сотрудник бюджетного научного учреждения Чувашской Республики «Чувашский государственный институт гуманитарных наук», Татьяна Константиновна Малык - преподаватель бюджетного образовательного учреждения Чувашской Республики среднего профессионального образования «Чебоксарский электромеханический колледж», Валентина Демьяновна Спиридонова - заместитель директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Шихазанская средняя общеобразовательная школа имени М. Сеспеля» Канашского района, Елена Ивановна Костина, 38 лет посвятившая воспитанию детей дошкольного возраста.

Почетное звание «Заслуженный экономист Чувашской Республики» получила министр имущественных и земельных отношений Чувашской Республики Светлана Александровна Енилина. Во многом благодаря четкой профессиональной деятельности министерства развивается эффективная система распоряжения государственным имуществом и земельными ресурсами, налаживался учет и контроль за использованием республиканской собственности. Деятельность министерства способствует укреплению экономического потенциала республики, решению социальных задач, наполняемости бюджета.

**Декан факультета управления и психологии ЧГУ им. И.Н. Ульянова Евгений Николаевич Кадышев**, получивший почетное звание «Заслуженный деятель науки Чувашской Республики», в ответном слове подчеркнул: «Интеллект - это сила нации. С получением награды хочется вдвое больше работать, вдвое интенсивней заниматься наукой, чтобы наша республика оставалась одной из самых образованных и



